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KLEINE ANFRAGE

der Abgeordneten Barbara Borchardt, Fraktion DIE LINKE

Aktivitaten von Scientology in Mecklenburg-Vorpommern

und

ANTWORT

der Landesregierung

1. Liegen der Landesregierung Erkenntnisse zu den Aktivitdten der
Scientology-Organisation in Mecklenburg-Vorpommern vor und
wenn ja, welche?

In Mecklenburg-Vorpommern ist die Organisation bisher ausschlief3lich durch Informations-
stdnde in Erscheinung getreten, die von der "Scientology Kirche Hamburg" organisiert
wurden.

2. Wie viele Mitglieder hat die Scientology-Organisation in
Mecklenburg-Vorpommern (falls bekannt, bitte auflisten nach Stand-
orten, Organisationseinheiten und Mitglieder pro Organisations-
ebene)?

Der Landesregierung liegen dazu keine belastbaren Zahlen vor.

Der Minister fiir Inneres und Sport hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit Schreiben vom
7. Juli 2016 beantwortet.
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3. Welche Formen der Mitgliederwerbung durch die genannte Organisa-
tion sind der Landesregierung bekannt?

Die ,,Scientology Organisation” nutzt tber Infostdnde hinaus das Internet und soziale
Netzwerke flr die Mitgliederwerbung.

4, Ist der Landesregierung bekannt, welche offentlichen Amter (Man-
date, Positionen im o&ffentlichen Dienst, Parteidmter, Vereins-
vorstande) durch Mitglieder der Scientology-Organisation bekleidet
werden und wenn ja, welche sind das?

5. Inwiefern sind der Landesregierung Félle bekannt, in denen Mitglie-
der der Scientology-Organisation sehr gezielt und aggressiv in 6ffent-
liche Amter drangen und/oder Amtsinhaber gezielt unter Druck
setzen, um sie zur Amtsaufgabe zu dréngen?

6. Welche besonderen Erkenntnisse liegen der Landesregierung zu Vor-
fallen, die unter Frage 5 genannt werden, insbesondere die Kreise
Usedom und Riigen betreffend, vor?

Die Fragen 4 bis 6 werden zusammenhangend beantwortet.

Hierzu liegen der Landesregierung keine Erkenntnisse vor.



